
Poder Legislativo de São Jorge
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 012/2024

22 DE AGOSTO DE 2024 - 18:30

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO DO LEGISLATIVO, DA

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE - RS, REALIZADA NO DIA VINTE E DOIS DE

AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO.

 

Ao 22° (vigésimo segundo) dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos,

na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ALDORI DAL

AGNOL, ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES CANCI, IRIA

MARQUES DAL CERO, PATRICIA TOSCAN RODRIGUES, RUDINEI SPANHOL, VALMOR BOTTIN e

VARLETE PAVAN DE VARGAS.  Presente na sessão também a Secretária Executiva. Na forma regimental o

Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Valmor Bottin, deu por aberto os

trabalhos da presente Sessão Ordinária. Saudando a todos os presentes, colegas vereadores(as), os eis

vereadores Miorando, Valdir Castelli e o Neri Battistel. Ato seguinte, convidou a todos os presentes para fazer

uma oração.  Em sequência, procedeu-se a leitura da ata da décima primeira sessão ordinária, a qual precisou

ser retificada e após colocada em apreciação e votação foi aprovada por Unanimidade. Concluída a votação da

Ata da décima primeira Sessão ordinária, o Presidente solicitou que a Secretária da Mesa Diretora realizasse a

Leitura da mensagem de autoria do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de lei nº 045 de 2024.

 Procedida a leitura da mensagem, passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº

045/2024, de 21 de agosto de 2024, de autoria do Poder Executivo Municipal o qual versa sobre “Abre crédito

suplementar no montante de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais), aponta recursos e dá outras providências”.

Projeto de Lei colocado em apreciação e votação, foi o mesmo aprovado por Unanimidade. Finalizados os

trabalhos inerentes à apreciação de projetos de leis, passou-se ao grande expediente. O vereador Aldori fez uso

da palavra cumprimentando o Sr. Presidente, colegas vereadores(as), a secretária, público aqui presente e

questionou que algumas pessoas comentaram com ele sobre um acidente que aconteceu no município de

Marau envolvendo um veículo Ford KA da Secretaria Municipal de Obras e que gostaria de  pedir ao Poder

Executivo ou para a secretaria de obras esclarecimentos sobre o que efetivamente aconteceu; se o carro teve

perca total pois não está mais circulando; se o motorista estava autorizado a conduzir e as razões de se

encontrar em tal cidade. Na sequência o Sr. Presidente explanou que não está sabendo sobre este acidente,

mas vai procurar esclarecimentos sobre este acontecido e apresentará na próxima sessão.  Dando segmento a

vereadora Varlete Pavan de Vargas fez uso da palavra cumprimentando o Sr. Presidente, colegas

vereadores(as), a secretária, os amigos e colegas Miorando, Bitcho, Ivo e o Neri e deseja que sejam bem

vindos. Gostaria de neste espaço fazer uma simples colocação, mas de suma importância. Estamos em Período

Eleitoral e sabemos que entre nós colegas carregamos diferentes bandeiras, o que acho bem importante pois

vivemos em um País democrático, mas acredito que acima da democracia está o respeito. E nós vereadores

devemos dar este exemplo, não deixar que a ignorância fale mais alto e ter o mínimo de conhecimento qual é de

fato a função de um vereador, que posso aqui destacar para quem ainda não aprendeu qual é a função do



vereador finalizando o mandato. O vereador é a ligação entre o governo e o povo, ele tem o poder de ouvir o

que os eleitores querem, propor e aprovar estes pedidos, portanto é de suma importância ouvir e respeitar a

colocação de cada um de nós. Voltando a questão do período eleitoral, vamos nos vigiar para não cometer

falatórios sem fundamentos e procurar discutir e debater, esclarecer somente assuntos em pauta, do contrário

se tem algum colega que quer saber da minha vida particular de quem eu gosto, de quem deixei de gostar ou

comecei a gostar me convide para ir até o bar, vamos tomar um trago junto e daí eu falo da minha vida

particular, não aqui, mas que este convite seja feito para tomar estes tragos antes da Sessão, porque acho que

vir pra Sessão meio tragueado é feio, então vamos tomar este trago antes, meu muito obrigado. Dando

continuidade o vereador Hermes Canci fez uso da palavra cumprimentando o Sr. Presidente, colegas

vereadores(as), pessoal presente e a secretária. Eu me admiro tomar trago aqui, você vem sempre atacando, a

gente só faz a defesa, defende um pouco, tu só ataca o pessoal, fala mal do Prefeito, dos secretários, dos

vereadores, fala mal de todo mundo, e saber de gestão passada continua sendo sempre, eu não sei o que você

tem na cabeça dona Varlete e vem dizer que eu venho aqui bêbado, mais isto faltaria, eu venho defendendo o

que está certo, eu me admiro, procura um médico, alguém que te ajuda um pouco porque a coisa está difícil,

fala mal de todo mundo, falou da gestão passada e agora está do mesmo jeito, é meio brabo ter este tipo de

debate aqui na câmara, se fosse colega falando coisa boa é muito melhor. Na sequência o Presidente se

pronunciou enfatizando que tem que ter respeito acima de tudo, que o povo lá fora não gosta destas besteiras

todas, veio tão bem até agora, vamos ter respeito entre colegas e deixar coisinhas de lado que fica melhor.  No

espaço dos comunicados gerais, a vereadora Iria fez uso da palavra cumprimentando os colegas

vereadores(as), a secretária e a plateia que hoje está aqui presente, e convida para o jantar dançante no dia 7

de setembro aqui na sede, promovido pelo movimento do Cursilho e EMAUS, então quem tiver interesse em

participar pode procurar ingressos com todo o pessoal do movimento, estão todos convidados. Dando

continuidade o vereador Adriano Olivério Nunes dos Santos fez uso da palavra cumprimentando o Sr.

Presidente, colegas vereadores(as), plateia e os eis vereadores Valdir Castelli, o Miorando e o Ivo Strapazzon

que hoje novamente é candidato, a secretária, sejam bem vindos. Também faço um convite para o almoço que

temos domingo em benefício do hospital do Guabiju, peço ajuda de todo mundo, talvez a Iria até tenha

esquecido, mas lembrei e aproveitei o gancho. Não havendo mais manifestações, o Sr. Presidente, após ouvido

seus pares designou para o dia 05 de setembro de 2024, às 18h30min, a próxima sessão ordinária.  Nada mais

havendo a tratar, a presente ata é lida, aprovada e passa a ser assinada pelos presentes. SALA DAS SESSÕES

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE/RS, AO VIGÉSIMO SEGUNDO DIA DO MÊS

DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO.

 

___________________________               _____________________

ADRIANO O. NUNES DOS SANTOS         ALDORI DAL’AGNOL

 

__________________________              ______________________

FRANCISCO DE CARVALHO                   HERMES CANCI

 



________________________        ___________________________

IRIA MARQUES DAL CERO                     PATRÍCIA T. RODRIGUES

 

_________________________    ____________________________   

RUDINEI SPANHOL                                  VALMOR BOTTIN

 

__________________________

VARLETE PAVAN DE VARGAS                             

 

 

 


